



Către

Primăria Municipiului Cluj-Napoca

În atenția

Direcției de Asistență Socială și Medicală a Primăriei Cluj-Napoca

SESIZARE

Cluj, 06.06.2011.

Prin prezenta scrisoare, vă sesizăm faptul că toate persoanele care locuiesc pe strada Cantonului fără număr din municipiul Cluj-Napoca au primit o citație datată 31 mai 2011, Dosar Nr. 13912/211/2011 pentru chemare în judecată în calitate de pârât de către Compania Națională de Căi Ferate SA București, Regionala CF Cluj, reclamant de fond – ordonanță prezidențială. Reclamantul solicită emiterea unei ordonanțe prezidențiale fără somație sau trecerea unui termen pentru ridicarea construcțiilor improvizate pe terenul CFR al Stației Cluj-Napoca Est și plata cheltuielilor de judecată. În citație se face referire la adresa nr. 84789, 84810/20.04.2011 a Primăriei Municipiului Cluj-Napoca ce comunică faptul că Primăria “a întreprins demersuri pentru construirea de locuințe sociale pentru persoanele defavorizate în zona Pata Rât, urmând ca pe viitor să se analizeze situația cetățenilor de etnie romă și necesitatea construirii altor zone pentru relocarea acestora în funcție de oportunitatea acestor demersuri” (pag. 3, paragraful 7 al Citației din 31 mai 2011).

Având în vedere că familiile și persoanele singure ce locuiesc pe strada Cantonului au o situație economică deosebit de precară, că în rândul lor sunt mai mulți copii minori și persoane vârstnice cu o stare de sănătate fragilă, ne exprimăm îngrijorarea față de consecințele unei eventuale evacuări ai lor și a demolării construcțiilor improvizate fără un plan concret pe termen scurt și lung privind asigurarea unor condiții alternative adecvate de locuire pentru ei.

Având în vedere că mai multe dintre aceste familii, evacuate din alte părți ale Clujului, au fost mutate pe strada Cantonului începând cu anii 2000 sub girul Primăriei Municipiului Cluj-Napoca, primind în folosință gratuită, în urma acceptului autorităților, căsuțe fabricate de organizații de caritate (precum atestă documentele eliberate de acestea), facem apel la solidaritatea și responsabilitatea instituțiilor abilitate de a susține persoanele în cauză în procesul atentat de către Compania Națională de Căi Ferate SA București, Regionala CF Cluj.

Sesizăm instituțiile abilitate din cadrul Primăriei Cluj-Napoca, în special Direcția de Asistență Socială și Medicală a Primăriei, asupra consecințelor grave ale unei posibile evacuări ale familiilor și persoanelor singure pe de strada Cantonului și solicităm respectarea aplicării legislației în vigoare, în special: *Legea nr.116/2002 privind prevenirea și combaterea marginalizării sociale și Legea nr.272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului*. De asemenea, având în vedere că în documentul citat se nominalizează explicit cetățenii de etnie romă, solicităm respectarea *Legii Nr. 27/2004 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare* și a prevederilor din H.G. 430/2001 privind aprobarea *Strategiei Guvernului României de Îmbunătățire a Situației Romilor*.

În speranța că aceste sesizări vă vor fi utile în exercitarea atribuțiilor dumneavoastră,

Cu respect,

PAVEL DOGHI,
Președinte Amare Prhala
str. Școlii nr.7, Cluj-Napoca 40023
E-mail: paveldoghi@yahoo.com
amareprhala@clicknet.ro
Telefon mobil: 0743492165
Telefon/fax: 0264-484604

Prof. univ. dr. ENIKŐ VINCZE
Președinte Fundația Desire
str. Vântului nr. 35, Cluj-Napoca
eni_personal@yahoo.com
0740-137561